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607      

Cameo pendant/brooch, c. 1900
800 silver, 18K yellow gold, diamonds, shell cameo. 15.27 grams.  
47 x 37 mm. Marked: 750 (embossed), 800 (embossed).

€ 1.000 - 1.200

608      

St. Petersburg
Magnifying glass, 1898-1903

22K yellow gold, guilloché base, enameled green, amethyst, optical 
glass. 65.74 grams. L. 145 x 40 mm. Marked: workshop mark, 
inspection mark 916 (embossed).

Crack inside the optical glass.

€ 1.000 - 1.500

609      

France
Art Deco coral necklace, c. 1930

White gold, coral, diamonds. 10, 21 grams. L. (opened) 44.60 cm.

IMPORT/EXPORT RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

€ 2.500 - 3.500

610      

Italy
Coral pendant/brooch 'Bacchus', c. 1850

Yellow gold, coral, brilliant (approx. 0.5 K). 22.80 grams.  
H. 48 x 39 mm. With chain, white gold. 9.28 grams. L. 460 mm. 
Marked:  585 (embossed).

IMPORT/EXPORT RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

€ 900 - 1.200
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616      

France
Art Deco ring

Yellow gold, white gold, brilliant, 12 dia-
monds. 5.86 grams. Thru 53. Marked: work-
shop mark (indistinct).

€ 1.600 - 1.800

611      

Art Nouveau ring, c. 1900

14K yellow gold, silver, diamonds. 4.38 grams. 
Thru 52. Marked: 14 (embossed).

€ 600 - 800

612      

Germany
Art Nouveau bracelet with girls' heads, c. 1900

14K yellow gold, each of the eleven links with a diamond. 40.47 
grams. L. 220 x 17 mm. Marked: H 14K (embossed).

€ 1.200 - 1.600

613      

Germany
'Plique-à-jour' pendant, c. 1900

14K yellow gold, transparent enamel, colorless, pink and 
green, three diamonds. 10.30 grams. H. 40 x 25 mm. 
Marked: 14 K HH, 585 (embossed).

€ 500 - 600

614      

Birmingham
Brooch 'Eagle', 1922

Silver, numerous marcasites, two red beads as eyes. 
26.78 grams. H. 78 x 76 mm. Marked: FNW, anchor, Lion 
passant, date letter x for 1922 (embossed).

Image online.

€ 250 - 350

615      

Pair of Art Nouveau ruby earrings, c. 1910

18K yellow gold and white gold, rubies, brilliant trim.  
8.24 grams. L. 38 mm. Marked: 750 (embossed).

€ 1.400 - 1.600

617      

Lluís Masriera
'Plique-à-jour'-pendant or brooch  
'Femme papillon', 1910

18K yellow gold, blue enamel, diamond setting, four 
ruby cabochons, pearl. 20.22 grams. 57 x 50 mm. 
Execution: Masriera y Carreras, Barcelona, before 1914. 
Marked: MASRIERA Y CARRERAS (on soldered gold 
plate, embossed), inspection mark.

€ 8.000 - 10.000
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622      

Hallmark
Art Deco ladies watch

14K white gold, sapphire and diamond trim. 
38.90 grams. L. (opened) 175 mm. Marked: 
14K (embossed).

Image online.

€ 600 - 700

623      

Art Deco ladies watch

Platinum, sapphire and diamond trim.  
35.59 grams. L. (opened) 170 mm. Marked: 
PLATINE PUR (B)REVETE (embossed).

€ 800 - 900

620      

Art Deco pearl tie pin, c. 1925

Yellow gold and white gold, two pearls, brilliant 
trim. 4.78 grams. L. 85 mm. Can also be worn as a 
pendant.

€ 900 - 1.200

621      

Art Deco pearl choker, c. 1920

Central openwork flower motif, eleven rows of pearl 
cords, divided into six parts. White gold, diamonds, 
pearls. 69.87 grams. L. 375 mm.

€ 6.000 - 8.000

619      

Lluís Masriera
'Plique-à-jour'-pendant or brooch 'Femme libellule', 1910

18K yellow gold. Woman's face made of carved ivory. Green transpar-
ent enamel, rich diamond and brilliant trim (approx. 1K), ruby pendant, 
movable body. 21.97 grams. 90 x 70 mm. Execution: Masriera y Carreras, 
Barcelona, before 1914. Marked: MASRIERA Y CARRERAS (on soldered 
gold plate, embossed), inspection mark.

The design drawing for this piece of jewelry is in the Masriera Archives, 
Barcelona.

Cf. Exh. cat. Els Masriera, Barcelona, 1996, p. 48, no. 121 ('Brooch/
Pendant with woman/dragonfly-woman', around 1903).

An EC certificate has been issued for this lot by the Department for Cli-
mate and Environmental Protection of the City of Munich, which allows 
objects with ivory to be marketed within the European Union.

€ 10.000 - 15.000

618      

Lluís Masriera
'Plique-à-jour' ring, c. 1910

18K yellow gold, ruby cabochon, leaf motifs with 
delicate green transparent enamel. 8.3 grams. Thru 53. 
Manufacture: Masriera y Carreras, Barcelona, before 
1914. Marked: MASRIERA Y CARRERAS (inside the hoop 
on a soldered plate, embossed).

€ 2.000 - 3.000
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624      

Brilliant and sapphire brooch, c. 1910

18K yellow gold and white gold. Central brilliant (approx. 
0.75K), brilliant trim and sapphires. 10.90 grams. L. 87 mm. 
Marked: 18K (embossed).

€ 2.200 - 2.800

625      

Art deco brooch

Platinum, 3 brilliant-cut diamonds (approx. 0.20K each), 
diamond setting. 8.67 grams. H. 38 x 50 mm.

€ 9.000 - 12.000

626      

Bulgari
Art Deco wristwatch with diamond trim

Platinum bracelet with brilliant and baguette cut diamonds 
(approx. 20K in total), hidden movement by Movado. 50.07 
grams. L. 190 mm. Marked: BVLGARI, manufacturer's mark, 
inspection marks (embossed).

€ 12.000 - 14.000

627      

Art Deco brilliant ring, c. 1925

White gold, central brilliant-cut diamond (ap-
prox. 0.75K), two side brilliant-cut diamonds 
(approx. 0.25K each). 4.34 grams. Thru 60.

€ 3.000 - 4.000

628      

Brilliant solitaire ring

White gold, brilliant (approx. 1.5K), two bril-
liant-cut diamonds (approx. 1K in total),  
8 sapphires. 5.34 grams. Thru 52.

€ 14.000 - 16.000

629      

Diamond ring

Platinum, emerald-cut diamond,  
12 baguette-cut diamonds, pavé setting with 
40 diamonds. 9.82 grams. Thru 51. Marked: 
PT960, workshop mark (embossed).

€ 14.000 - 16.000
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634      

Diamond pendant

Yellow gold and white gold, 3 diamonds  
(approx. 1.5K each), brilliant trim. 12.48 grams.  
H. 32 x 30 mm; Chain, L. approx. 400 mm.

€ 10.000 - 12.000

635      

Brilliant brooch

White gold, central brilliant (approx. 1K), 7 navette-
cut diamonds (approx. 0.25K each), 6 brilliant-cut 
diamonds (approx. 0.4K. each), 16 baguette-cut 
diamonds, brilliant-cut diamonds. 17.89 grams.  
H. 36 x 40 mm.

€ 20.000 - 24.000

633      

Pair of brilliant earrings

White gold, stud with brilliant-cut diamond  
(approx. 0.75K each), attached brilliant-cut diamond 
(approx. 2K each), eight brilliant-cut diamonds and four 
baguette-cut diamonds. 10.12 grams. L. 38 mm.

€ 16.000 - 18.000

630      

Emerald cut solitaire ring

White gold, emerald-cut diamond (approx. 2.5K),  
10 diamonds. 5.00 grams. Thru 61.5.

€ 12.000 - 14.000

631      

Brilliant double ring

Platinum, 2 brilliant-cut diamonds (approx. 
1K each). 8 brilliants. 5.32 grams. Thru 63.5. 
Marked: 10% IRID PT (embossed).

One brilliant chipped.

€ 1.000 - 1.400

632      

Brillant ring

14K white gold, 9 brilliant-cut diamonds. 8.64 grams.  
Thru 61. Marked: 585 (embossed).

€ 700 - 900
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639      

Brilliant solitaire ring

18K yellow gold, brownish-tinted brilliant-cut 
diamond (approx. 1K), 12 brilliant-cut dia-
monds. 9.14 grams. Thru 55.5. Marked: 750 
(embossed).

€ 2.000 - 2.500

640      

Brilliant solitaire ring

18K yellow gold, brilliant (3.82K), two dia-
monds (total 0.69K) 11.77 grams. Thru 52.5. 
Marked: 750, 3.82, 0.69 (embossed).

€ 30.000 - 40.000

641      

Brilliant solitaire ring

18K yellow gold, brilliant (approx. 1.5K), eight 
diamonds. 8.40 grams. Thru 61.5. Marked: 
750, workshop marks (embossed).

€ 3.500 - 4.500

636      

Delicate diamond brooch

18K white gold, five brilliant-cut diamonds,  
25 diamonds. 5.73 grams. H. 47 x 14 mm. Marked: 
750, workshop mark (embossed).

€ 1.800 - 2.200

637      

Exceptional lapis lazuli ring

18K white gold, brilliant (c. 1.5 ct.) on an octagonal 
lazuli plate, framed with 30 diamonds. 12.56 grams. 
Thru 60. Marked: 750, indistinct workshop mark 
(embossed).

€ 4.000 - 5.000

638      

Champagne brilliant solitaire ring

Platinum, brilliant (approx. 2K), 6 brilliants.  
5.68 grams. Thru 53. Marked: 10% .... PT embossed).

€ 8.000 - 9.000
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647      

Pair of tanzanite stud earrings

18K white gold, oval cut tanzanites, framed 
by diamonds. 5.25 grams. Each H. 15 x  
12 mm. Marked: 750 (embossed).

€ 1.200 - 1.400

643      

Spectacular pavé cross pendant

18K white gold, 74 baguette-cut diamonds, rich 
diamond setting in a pavé setting. 30.00 grams.  
H. 75 x 55 mm. Marked: 750 (embossed).

€ 20.000 - 25.000

642      

Elaborate panther bracelet

18K white gold, pavé diamond setting, onyx, 
pair of emeralds as eyes. 103.21 grams.  
L. 220 mm. Marked: 750 (embossed).

€ 8.000 - 12.000

644      

Brilliant pin

Platinum, brilliant (approx. 2.5K). 3.87 
grams. H. 18 x 8 mm. Marked: MECAN, PT 95, 
master's mark RK (in diamond), PA (em-
bossed).

€ 8.000 - 12.000

645      

Brilliant platinum men's ring

Platinum, brilliant (0.5K) 24.18 grams. Thru 66. 
Marked: PLATINUM 0.50 (embossed).

€ 700 - 900

646      

Timeless diamond bracelet

Single-row link bracelet made of 18K white gold, 
53 brilliant-cut diamonds (8.51K in total). 22.10 
grams. L. 184 mm. Marked: 750, 8.51 (embossed).

€ 4.000 - 6.000
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651      

Delicate sapphire bracelet

Single-row link bracelet in 18K white gold,  
56 sapphires (10.70K in total) 16.33 grams.  
L. 185 mm. Marked: S 10.70, K18, 750 (em-
bossed).

€ 2.800 - 3.800

650      

Sapphire ring

14K white gold, oval-cut sapphire framed by  
six diamonds. 6.30 grams. Thru 61.5. Marked:  
14K (embossed).

€ 4.000 - 5.000

648      

Boucheron, Paris
Ring with brilliant solitaire

18K red gold ring with 20 sapphires, brilliant solitaire (4.18K), 
set in platinum with diamonds. 11.28 grams. Thru 56.5. Marked: 
BOUCHERON PARIS (engraved), inspection marks (embossed).

€ 20.000 - 25.000

649      

Sapphire ring

White gold, oval cut sapphire framed by 20 diamonds.  
10.36 grams. Thru 60.5. 

Faint mark: hallmark (embossed).

€ 7.000 - 9.000
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661      

Aquamarine ring

Yellow gold ring with granulation, round 
cut aquamarine, framed by 16 diamonds. 
11.42 grams. Thru 52.

€ 2.000 - 3.000

657      

Pair of aquamarine earrings

White gold, emerald cut aquamarine.  
4.24 grams each. H. 19 x 10 mm.

€ 300 - 350

655      

Art deco aquamarine pendant

White gold, emerald-cut aquamarine, 
framed by diamonds. 8.32 grams.  
H. 43 x 18 mm.

€ 900 - 1.200

656      

Stylish aquamarine bracelet

18K white gold, ten emerald-cut aqua
marines, nine diamonds. 27.45 grams.  
L. 177 mm. Marked: 750, workshop mark 
(embossed).

€ 1.000 - 1.400

652      

Sapphire and diamond brooch

18K yellow and white gold in a cord look, set 
with 20 sapphires, nine brilliant-cut diamonds, 
seven diamonds. 16.38 grams. H. 27 x 57 mm. 
Marked: 750, workshop mark (embossed).

€ 1.600 - 2.000

653      

Floral sapphire and diamond brooch

18K yellow gold, diamonds, sapphires.  
16.44 grams. H. 55 x 34 mm. Marked: 750 (em-
bossed), workshop mark (incised).

€ 1.400 - 1.800

654      

Sapphire and diamond brooch

18K yellow gold, six sapphires, 12 diamonds. 
8.38 grams. H. 65 x 21 mm. Marked: 750, work-
shop mark (embossed).

€ 1.200 - 1.400

659      

Pair of aquamarine earrings

18K white gold, pear-cut aquamarine, framed 
by diamonds. 6.81 grams each. H. 23 x 15 mm. 
Marked: 750 (embossed).

€ 1.200 - 1.400

660      

Germany
Brooch, 1940s

Yellow, white and red gold, aquamarine,  
diamonds. 23 grams. 52 x 28 mm.

€ 1.800 - 2.400

658      

Aquamarine ring

White gold, emerald cut aquamarine, framed 
by 10 diamonds. 5.07 grams. Thru 56.

€ 700 - 900
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666      

Lotus
Vintage bracelet

18K yellow and white gold, diamonds, five emeralds. 
55.81 grams. L. 180 mm. Marked: 750, Lotus (em-
bossed).

€ 2.400 - 2.800

662      

Art Deco emerald bracelet, c. 1930

Openwork link bracelet made of 18K white gold, 
38 round and square cut emeralds, framed by 
diamonds. 26.04 grams. L. 185 mm. Marked: 750, 
inspection marks (embossed).

€ 4.500 - 5.500

663      

Exceptional emerald ring

18K white gold, princess-cut emerald (approx. 1.6K), 
framed by diamonds (total 2.84K). 8.70 grams. Thru 61. 
Marked: 18K, 2.84, 750, 1.60 (embossed).

€ 2.000 - 3.000

664      

Pair of Emerald and diamond stud  
earrings

White gold, emerald framed by diamonds.  
7.70-7.84 grams each. H. 32 x 19 mm. Studs marked: 
D0.20, 0.60 (embossed).

Mariage made of Art Deco studs with new hangers.

€ 7.000 - 9.000

665      

Emerald Collier

18K white gold, emerald (6.0K), framed by diamonds 
(total 1.42K). 16.42 grams. Pendant: H. 26 x 26 mm. 
Marked: K18, 750, D1.42, 6.00 (embossed).

One broken gold bar on the back.

€ 2.800 - 3.800

669      

Refined emerald bracelet

Single-row link chain made of 18K yellow gold, 22 oval-cut 
emeralds framed by smaller emeralds and diamonds.  
15.41 grams. L. 192 mm. Marked: 750 (embossed).

One small emerald is missing.

€ 1.800 - 2.200

668      

Exceptional emerald necklace

18K yellow gold; Pendant with a large teardrop-shaped 
emerald cabochon and brilliant-cut diamond (approx. 
1K), 2 brilliant-cut diamonds, L. 7.8 cm; Necklace with 6 
brilliant-cut diamonds, L. 410 mm. 25.78 grams. Marked: 
750 FBM (embossed).

€ 14.000 - 16.000667      

Delicate emerald ring

14K yellow gold, three emeralds, four diamonds. 
2.34 grams. Thru 53.5. Marked: 0.08, 585 (em-
bossed).

€ 400 - 500
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680      

Delicate necklace

14K gold, eleven topazes. 25.58 grams.  
L. (opened) 440 mm. Marked: 585 (em-
bossed).

€ 1.200 - 1.400

670      

Pair of Art Deco onyx earrings,  
c. 1925

White gold, onyx, diamond trim. 7.56 grams. 
L. 36 mm.

€ 600 - 700

671      

Pair of onyx cufflinks

White gold, onyx, diamond setting.  
3.37-3.41 grams. Ø approx. 12 mm.

€ 500 - 600

672      

Pair of stylish chrysoprase and 
onyx cufflinks

Yellow and white gold, onyx, chrysoprase, 
diamond setting. 5.62-5.92 grams each.  
H. 18 mm.

€ 350 - 450

673      

Timeless cufflinks

Yellow gold, sapphire cabochon, bars with 
two rubies each. 3.93 grams each. H. 16 mm.

€ 400 - 500

674      

Lapis lazuli cufflinks

14K yellow gold, lapis lazuli plate, antiqued 
profile head with diamond trim. 9.92-10.10 
grams each. H. 21 mm. Marked: 14K, work-
shop mark (embossed).

€ 500 - 600

675      

Cartier, Paris
Malachite necklace, 1990

Three-row malachite pearl necklace with an 
elaborate clasp made of 18K yellow gold, set 
with 16 diamonds, hematite, blue and yellow 
sapphires, rubies and chrysoprase leaves. 
130.87 grams. L. (opened) 785 mm. Marked: 
750, © CARTIER, 1990, model number, 
inspection marks (embossed).

Clasp can be used as a brooch.

€ 6.000 - 7.000

676      

Topaz ring

White gold, navette-cut topaz, topazes.  
9.15 grams. Thru 53.

€ 1.000 - 1.400

677      

Topaz ring

18K white gold, navette-cut topaz, 26 diamonds. 
6.16 grams. Thru 55.5. Marked: 750 (embossed).

€ 600 - 700

678      

Topaz ring

Yellow gold and white gold, topaz, diamonds.  
7.3 grams. Thru 63.

€ 500 - 600

679      

Topaz ring

18K yellow gold, topazes, framed by diamonds. 
10.64 grams. Thru 54. Marked: 750 (embossed).

One topaz lost.

€ 700 - 900



681

686

687

688

682

683

684

685

689

690

24� QUITTENBAUM Jewelry, Precious Gems & Accessories // 7 December 2023� 25

681      

Necklace and earrings

18K white gold and yellow gold, colored diamonds.  
Earrings 2.03 grams each. L. 76 mm. Chain 17.83 grams. 
L. (opened). 415 mm. Marked: 750, manufacturer's 
marks (embossed).

€ 700 - 900

690      

Cocktail ring with amethyst

18K yellow gold, briolette-cut amethyst, framed by 12 
diamonds. 13.97 grams. Thru 61. Marked: 750, workshop 
mark, manufacturer's signature (embossed).

€ 700 - 900

682      

Annette Girardon
Pair of tourmaline earclips

18K yellow gold, tourmaline (6.65K), brilliant trim (0.25K). 
19.50 grams each. Ø 28 mm. Marked: Artist's signet, inspec-
tion marks (engraved and embossed).

€ 2.500 - 3.500

683      

Vintage bangle

18K yellow and white gold, rubies, brilliants. 85.27 grams.  
Ø inside: 50-60 mm. Marked: 750 (embossed).

€ 3.200 - 3.600

684      

Pair of ruby stud earrings

18K white gold, eight oval-cut rubies each (total 5.25K),  
six brilliant-cut diamonds and diamond setting (total 0.91K).  
7.16-7.56 grams each. H. 20 x 15 mm. Marked: 18K, 750, D091,  
525 (embossed).

€ 1.800 - 2.200

685      

Elegant Rubin bracelet

Double-row link bracelet in 18K white gold,  
54 oval-cut rubies, 40 diamonds. 27.60 grams.  
L. 190 mm. Marked: 750 (embossed).

€ 6.000 - 8.000

686      

Tourmaline ring

White gold, round-cut tourmaline, openwork 
setting with diamonds. 5.41 grams. Thru 54.

€ 800 - 1.000

687      

Chatoyance amethyst ring

White gold, amethyst cabochon with cat's 
eye effect, two brilliant-cut diamonds.  
6.35 grams. Thru 60.5.

€ 1.000 - 1.400

688      

Cocktail ring with amethyst

Yellow gold, oval cut amethyst framed by five 
diamonds. 8.84 grams. Thru 60. Faint mark.

€ 600 - 700

689      

Pair of amethyst earrings

Hoop earrings made of 18K rose gold with pavé trim, 
removable amethyst pendants with briolette cut.  
9.06-9.70 grams each. H. 48 mm. Marked: model number, 
750 (embossed).

€ 600 - 700
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691      

Opulent amethyst bangle with flower decoration

18K yellow gold cord look bangle, centered oval cut amethyst  
surrounded by amethyst flowers and diamonds. 76.89 grams.  
Ø 67-70 mm. Marked: 750 (embossed).

€ 2.500 - 3.500

699      

Coral pendant

White gold, large cabochon in angel skin coral, brilliant 
trim. 20.80 grams. H. 45 x 28 mm. With needle.

IMPORT/EXPORT RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

€ 2.200 - 3.200

692      

Flower brooch

18K yellow gold, carved nephrite leaves, amethyst 
flowers with diamond trim. 34.00 grams.  
H. 78 x 59 mm. Marked: 750, workshop mark 
(embossed).

€ 1.400 - 1.600

693      

Art Deco opal ring

White gold, opal cabochon, 8 diamonds.  
4.32 grams. Thru 60.5.

Opal chipped.

€ 500 - 600

694      

Opal revers needle

14K yellow gold, opal cabochon. 2.19 grams. H. 65 mm. 
Marked: 14 (embossed).

€ 300 - 350

695      

Camus, M., Paris
Pair of Art Deco opal earrings, c. 1925

Platinum, opal beads, brilliant trim. 10.27 grams.  
L. 60 mm. Marked: Workshop mark dog's head, MECAN 
(embossed).

€ 2.000 - 3.000

696      

Opal collier
Platinum, opal beads, rock crystal. 23.19 grams.  
L. 420 mm. Marked: PLATIN HANDARBEIT (embossed).

€ 1.400 - 1.800

697      

Trudel, Zurich
Pair of Opal Earrings

18K yellow and white gold, opal matrix. 7.55-8.46 grams 
each. H. 44 x 15 mm. Marked: TRUDEL, 750 (embossed).

€ 1.000 - 1.200

698      

Pair of coral clip earrings

18K white gold, three cabochons each made of 
angel skin coral, separated by two diamonds. 
8.38 - 8.93 grams each. H. 46 mm. Marked: 
750 (embossed).

IMPORT/EXPORT RESTRICTIONS OUTSIDE THE 
EU!

€ 700 - 900

700      

Coral cocktail ring

14K white gold, large coral cabochon, navette-cut dia-
monds. 10.62 grams. Thru 62. Marked: 585 (embossed).

IMPORT/EXPORT RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

€ 2.500 - 3.500
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705      

Bead ring 'Toi et Moi'

18K white gold, Tahitian pearl, South Sea 
pearl, pavé setting, eight baguette-cut 
diamonds. 12.63 grams, Thru 62. Marked: 
750 (embossed).

€ 500 - 600
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706      

Pearl jewelry set

14 and 18K white gold, diamond setting, Tahitian 
pearls. Chain 107.74 grams. L. 415 mm; Stud earrings 
6.30 grams each; H. 24 x 14 mm; Ring 9.54 grams. 
Thru 60; Bracelet 32.47 grams. L. 210 mm. Partially 
marked: 750, 18K, 14K, 585 (embossed).

€ 2.500 - 3.500

701      

Pair of pearl and diamond clip-on 
earrings

White gold, diamond setting, hanging pearl. 
7.20-7.34 grams each. H. 37 x 20 mm.

€ 1.000 - 1.400

702      

Pearl necklace and stud earrings

18K white gold, diamond setting, South Sea 
pearls. Stud earrings 4.72-4.86 grams each.  
H. 21 x 15 mm. Necklace 144.06 grams. L (opened) 
460 mm, 28 beads Ø 13-18 mm. Marked: 750, 
manufacturer's mark (embossed).

€ 2.500 - 3.500

703      

Pearl bangle

18K white gold, four pearls, diamond setting. 
52.85 grams. Ø approx. 70-75 mm. Marked:  
18 K, 750, manufacturer's mark (embossed).

€ 1.600 - 2.000

704      

Pearl necklace

Culture pearls. 84.49 grams. L. 350 mm.

Image online.

€ 200 - 300

708      

Brooch

18K yellow and white gold. 13.39 grams.  
55 x 50 mm. Marked: 750 (embossed).

€ 750 - 850

709      

Pavé cross pendant

18K white gold, pavé set with diamonds (total 1.96K).  
19.34 grams. H. 39 x 25 mm. Marked: 1.96, 750 (embossed).

€ 1.000 - 1.400

707      

Exceptional pavé ring

18K white gold, pavé set with black and white 
diamonds. 22.56 grams. Thru 61.5. Marked:  
750 (embossed).

€ 1.400 - 1.600
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718      

Pomellato, Milan
Ring 'Nudo Classic'

18K rosé and white gold, hammer-cut sky 
blue topaz, diamond setting. 10.48 grams. 
Thru 62.5. Marked: Pomellato, 750, work-
shop mark (embossed).

€ 2.500 - 3.500

715      

Curb chain bracelet

18K white and yellow gold, with diamond setting in the  
middle. 43.68 grams. L. 202 mm. Marked: 18K (embossed).

€ 1.400 - 1.800

716      

Curb chain necklace with brilliant solitaire

18K yellow gold, brilliant (approx. 1K), eight square-cut  
diamonds. 58.59 grams. L. 425 mm. Marked: 750, inspec-
tion marks, workshop mark (embossed).

€ 4.500 - 5.500

717      

Platinum curb chain men's bracelet

850 platinum. 77.64 grams. L. 238 mm. Marked: 850, PT, 
workshop mark (embossed).

€ 1.400 - 1.800

713      

Pavé heart pendant

18K yellow gold, pavé setting with diamonds. 
12.87 grams. H. 33 x 21 mm. Marked: 750, 
inspection marks, workshop marks (em-
bossed).

€ 1.000 - 1.400

714      

Charm bracelet

14 and 18K yellow gold, various pendants, 
some with colored enamel. 33.12 grams. 
L. 200 mm. Pendants with different inscrip-
tions.

€ 1.800 - 2.200

710      

Pair of Pavé earrings

Hoop earrings made of 18K white gold, pavé 
set with diamonds. 11.93-12.69 grams each. 
Ø 39 mm. Marked: 750, 18K (embossed).

€ 2.000 - 3.000

711      

Necklace with panther pendant

14K yellow gold, diamond setting.  
93.90 grams. L. 335 mm. Marked: 585 
(embossed).

€ 3.000 - 4.000

712      

Bulgari, Rome
Man's ring

Sterling silver. 12.57 grams. Thru 62.5. 
Marked: BVLGARI, 925 (embossed).

€ 600 - 800

719      

Pomellato, Milan
Ring 'Nudo Petit'

18K rosé and white gold, hammer-cut smoke 
quartz. 8.52 grams. Thru 62.5. Marked:  
Pomellato, 750, workshop mark (embossed).

€ 900 - 1.200
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725      

Priosa
Men's wristwatch 25 Jewels Incabloc

14K white gold case, silver dial face, 14K white gold bracelet.  
93.63 grams. Case 28 x 28 mm. Marked on the back: 14K, 0.585, 
Ref. 3631612 (embossed).

€ 500 - 600

726      

Priosa
Men's wristwatch

14K yellow gold, mother-of-pearl dial face, 14K yellow gold brace-
let. 59.87 grams. Case 28 x 28 mm. Marked: 0.585 (embossed).

€ 500 - 600

727      

Repossi
Women's watch

Stainless steel case, diamond setting, pink dial face with four dia-
monds, salmon leather strap with folding clasp. 39.16 grams. Case 
41 x 28 mm. Marked on the back: REPOSSI Joailliers Monte-Carlo, 
Swiss Made Ref. R2SQ, Stainless Stell 5 ATM, N° 722 (embossed).

€ 2.500 - 3.500

720      

Baume & Mercier
Vintage wristwatch

14K yellow gold, black dial face, gold- 
colored link bracelet. 68.87 grams. Case 33 
x 36 mm. Marked on the back: B&M,  
manufacturer's signet, 14K (embossed).

€ 1.000 - 1.400

721      

Franck Muller, Geneva
Lady's wristwatch 'Cintrée Curvex'

Stainless steel case, 18K white gold, dia-
mond setting, guilloché dial face, black 
leather strap with pin buckle. 40.26 grams. 
Case 35 x 28 mm. Inscribed on the back: 
FRANCK MULLER GENEVE, inspection marks, 
N° 3834, Ref. 1752 QZ D (embossed).

€ 3.500 - 4.500

722      

IWC, Schaffhausen
Limited men's watch 'Da Vinci Per-
petual Calendar'

Platinum case, silver dial face, black leather 
strap with pin buckle. 115.35 grams. Case  
Ø 39 mm. Marked on the back: International 
Watch Co. Platinum, model number, Da 
Vinci (embossed).

Limited to 500 copies. Presentation box, 
extract from the archives and storage box 
available.

€ 10.000 - 14.000

723      

Lanvin, Paris
Lady's wristwatch

Metal, silver tinted. 71.41 grams. Ø (inside) 
49-60 mm. Marked: LANVIN PARIS_B TE, 
further faint marking (embossed).

Clockwork: Ø 22 mm. Marked: LANVIN PARIS 
726429 (embossed).

Image online.

€ 350 - 450

724      

Longines
Lady's watch 'Evidenza'

Stainless steel case, guilloché dial face, 
beige leather strap with pin buckle.  
32.29 grams. Case 31 x 28 mm. Marked on 
the back: Longines evidenza, All Stainless 
Steel, EFC° LONGINES, SWISS MADE, Ref. 
indistinct (embossed).

€ 400 - 500
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731      

Louis Vuitton, Asnières-sur-Seine
Small 'Super President Monogram Canvas' suitcase, 1970s

Vinyl-soaked cotton fabric with Monogram Canvas, leather handle, patented 
tumbler lock (numbered: 163750), banding with vinyl manufacturer's initials, 
brass nails. Wooden body. Inside: lined with powder-colored, vinyl-soaked 
cotton fabric and cotton, leather strap. H. 36 x 43 x 17 cm. Marked: LV or 
LOUIS VUITTON ® (on brass nails and lock); MADE IN FRANCE (on lock). Inside: 
Original manufacturer's label, numbered: 930906.

Owner's initials JE. Slight signs of wear.

€ 700 - 800

732      

Bottega Veneta
'Intrecciato' clutch, 1990s

Brown smooth leather using braiding technique. H. 20 x 30.5 x 3 cm.  
Marked: BOTTEGA VENETA MADE IN ITALY, label with certificate of authenticity.

Includes: pocket mirror in a velvet cover.

€ 600 - 800

733      

Glasgow
Centerpiece, 1906

Silver. 1002 grams. H. 196 mm, Ø 255 mm. Marked: Workshop mark E&C,  
Glasgow city mark, Scottish silver mark, date letter j for 1906 (embossed).

€ 400 - 500

734      

N. G. Wood & Sons, Boston, MA
Jug, c. 1920

Silver. 730 grams. H. 202 mm. Marked: NGWOOD & SONS BOSTON STERLING 
210, 5 PINTS, additional signet (embossed).

€ 400 - 500

735      

Herbert Zeitner
Platter, 1950s

Silver. 640 grams. Ø 30 cm. Marked: 925 German hallmarks (embossed).

€ 600 - 700

736      

Herbert Zeitner
Bowl, c. 1960

Silver. 728 grams. H. 6.9 cm, Ø 20.9 cm. Marked: artist's monogram,  
German hallmarks 925 (embossed).

€ 1.000 - 1.200

728      

Prada, Milan
Two suitcases, 1960s

Body made of plywood, painted dark red, handle 
and edging made of black vinyl, brass caps and 
nails. Inside: lined with dark red textile with the 
Prada logo. With inner pocket and textile straps. 
H. 46 x 60 x 20 cm or H. 38 x 41 x 21 cm. Marked: 
PRADA (inside).

Interior renewed. Signs of wear, stickers. Larger 
suitcase with original tag (with signs of wear) and 
two keys.

€ 700 - 800

729      

Louis Vuitton, Asnières-sur-Seine
Large suitcase 'Alzer Monogram Can-
vas', 1980s

Vinyl-soaked cotton fabric with Monogram Canvas, 
leather handle, patented tumbler lock (numbered: 
1087485), edging with vinyl manufacturer's initials, 
brass nails. Wooden body. Inside: lined with pow-
der-colored, vinyl-soaked cotton fabric and cotton. 
Linen straps. H. 56 x 81 x 26 cm. Marked: LV or 
LOUIS VUITTON ® (on brass nails and lock); MADE IN 
FRANCE (on lock). Inside: Original manufacturer's 
label, numbered: 1982011.

Owner's initials JE. Signs of wear; side caps are 
missing.

€ 1.200 - 1.800

730      

Louis Vuitton, Asnières-sur-Seine
Medium suitcase 'Cotteville Monogram 
Canvas', 1970s

Vinyl-soaked cotton fabric with Monogram Canvas, 
leather handle, patented tumbler lock (numbered: 
161302), edging with vinyl manufacturer's initials, 
brass nails. Wooden body. Inside: lined with pow-
der-colored, vinyl-soaked cotton fabric and cotton. 
Linen straps. H. 42 x 56 x 15 cm. Marked: LV or 
LOUIS VUITTON ® (on brass nails and lock); MADE IN 
FRANCE (on lock). Inside: Original manufacturer's 
label, numbered: 929642.

Owner's initials JE. Included: key and address tags 
made of light leather. Marked: ® LOUIS VUITTON 
PARIS made in France. Signs of wear on the outside.

€ 900 - 1.200
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743      

Pair of pearl cuffs with cufflinks

Decorative pearls, cuffs, silver-plated and enam-
eled black and white, glass beads. 92.58 grams. 
L. 240 x 55 mm; Ø 13 mm. One cuff indistinctly 
marked.

One glass bead lost.

Image online.

€ 150 - 250

744      

Coro, New York
Brooch/fur clips

Metal, silver, rhinestone, clear, pink and purple. 
29.47 grams. H. 30 x 80 mm (total). Marked:  
Coro Duette PAT No. 1798867 (embossed).

€ 200 - 300

737      

Poland
Cigarette case with lucky charms, 
c. 1934

Silver, gold-plated inside, enameled lucky 
charms. 90.74 grams. H. 101 x 58 mm. 
Marked: MW, Polish inspection mark (2x) 
(embossed).

Dedication: Cioci-WTadek 25/XII 35. (en-
graved).

€ 200 - 300

738      

Paul Heiderich, Brussels
Keychain 'Cadillac'

18K White and yellow gold, four diamonds. 
17.83 grams. H. 16 x 181 mm. Marked: Belgian 
inspection mark 750, clover leaf, Paul  
Heiderich Bruxelles (embossed).

€ 400 - 500

739      

Cartier, London
Reusable pencil, 1957

9K yellow gold. 24.48 grams. L. 80 mm. 
Marked: JC, 375, Cartier, lioness head,  
year letter b (embossed).

Owner's initials FHL Includes: original box 
and two pencil leads. 

€ 200 - 300

740      

Cartier, Paris
Fountain pen 'Must de Cartier',  
c. 1990

Metal, gold plated. 22.78 grams. L. 138 mm. 
Marked: Cartier Paris, brand SF, PAT. MADE 
IN FRANCE PLAQUE OR, additional mark 
(embossed).

In the original case. Crack in the plastic.

€ 220 - 280

741      

Henning Koppel
Ruler, c. 1979

Pewter, dot markings. L. 250 mm. Marked: 
GEORG JENSEN DENMARK, HK, PEWTER 
93%, model no. 023 (embossed).

Image online.

€ 300 - 400

742      

Chanel, Paris
Chatelaine brooch

Metal, gold plated, black leather.  
184.83 grams, L. (opened) 530 x 220 mm. 
Marked: workshop mark, © CHANEL 28  
MADE IN FRANCE (embossed).

€ 1.800 - 2.200

745      

Christian Dior 
Collier, 1962

Metal, silver plated, green glass beads.  
131.14 grams. Ø (inside) 13-14.20 cm. Marked: 
MADE IN GERMANY for Christian Dior 19 © 62 
(embossed).

€ 700 - 900

746      

Christian Dior
Brooch, 1970

Metal, gold-plated, polychrome glass cabo-
chons with included precious metal foil.  
38.88 grams. H. 66 x 60 mm. Marked: 19 © 70 
Chr. Dior GERMANY (embossed).

€ 400 - 500
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755      

Yves Saint Laurent
Pair of clip earrings

Metal, gold plated. 58.86 grams. H. 48 x 39 mm. 
Marked: YSL (embossed).

Image online.

€ 300 - 400

756      

Yves Saint Laurent, Paris
'Hearts' brooch

Metal, gold plated. 34.63 grams. H. 98 x 39 mm. 
Marked: Yves Saint Laurent (engraved), workshop 
mark, MADE IN FRANCE (embossed).

Image online.

€ 200 - 300

751      

Alexis Lahellec, Paris
Bracelet

Copper, silver plated, five cut glass stones. 73.40 grams.  
L. 230 x 35 mm. Each link marked: ALEXIS LAHELLEC PARIS  
(embossed).

€ 450 - 550

752      

Hervé van der Straeten
Brooch

Metal, gold-plated, hammered, dark red glass balls. 44.00 grams. 
117 x 56 mm. Marked: VAN DER STRAETEN (plaque).

Image online.

€ 500 - 600

753      

Trifari Krussman & Fishel Inc., Providence, USA
Collier

Metal, gold plated. 154.84 grams. L. 400 x 45 mm. Marked:  
© TRIFARI (embossed).

€ 300 - 400

754      

Trifari Krussman & Fishel Inc., Providence, USA
Pair of clip earrings

Metal, silver plated, red gemstone. 9.28 grams. H. 25 x 11 mm. 
Marked: TRIFARI with crown (embossed).

Image online.

€ 200 - 300

747      

Christian Dior
Collier

Metal, gold-plated, decorative beads,  
colorless glass beads. 79.16 grams.  
L. 480 mm. Marked: Chr. Dior © (2x),  
GERMANY (embossed).

In original box.

€ 400 - 500

748      

Christian Dior
Collier

Metal, gold-plated, blue glass cabochons 
with included precious metal foil. 86.63 
grams. Ø (inside) 125-130 mm. Execution: 
Grossé, Pforzheim. Marked: Chr. Dior ©, 
Grosse © GERMANY (embossed).

€ 400 - 500

749      

Christian Dior
Brooch, 1961

Metal, silver plated, rhinestones, bead, green 
glass. 19.41 grams. 89 x 45 mm. Marked: 
Plaque Chr. Dior © 1961 (embossed).

€ 400 - 500

750      

Alexis Lahellec, Paris
Pair of clip earrings

Copper, silver plated, glass. 45.00 grams, 
L. 130 mm each. Marked: ALEXIS LAHELLEC 
PARIS (embossed).

Image online.

€ 350 - 450
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We are delighted to offer you 144 marvelous pieces from the estate of Cologne collector and benefactor Lore 
Linnerz. The proceeds will go to the Cologne Grammar School and Foundation Fund.

Look forward to exceptional costume jewellery from renowned brands and designers. More than 30 items are 
designed by Kenneth Jay Lane, a great name in the industry. For almost 60 years, he adorned fashion icons such 
as Jackie Kennedy Onassis, Elizabeth Taylor and Audrey Hepburn with his opulent pieces of jewelry.
Colored rhinestones, enamel, base to precious metals - the wide range of materials used meant there were no 
limits to the imaginative creations of the manufacturers. It is therefore not surprising that major fashion houses 
such as Dior, Escada, Givenchy and Versace also created their own lines of costume jewelry.
Clear Art Deco forms are juxtaposed with abstract compositions. The figurative works are particularly attractive - 
let yourself be inspired by the colorful motifs of flora and fauna!

Fashion jewelry for a good cause

You can find all objects here
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